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令和２年度宮 田 村 教 育 委 員 会 ５ 月 定 例 会 々 議 録 

 

 

1 開催日時：令和２年５月２１日(木）  13：30～16：20 

 

2  開催場所：宮田中学校 図書館 

 

3 出席委員 

(1) 長嶋 良子 教育長（以下「教育長」と表記。） 

(2) 鷹野 綾子 教育長職務代理者（以下「職務代理」と表記。） 

(3) 伊藤 一幸 委員（以下「伊藤委員」と表記。） 

(4)    古藤 祐巳子 委員（以下「古藤委員」と表記。） 

(5) 春日 十三男 委員（以下「春日委員」と表記。） 

 

4 欠席委員：なし 

 

5 その他、会議に出席した者の氏名 

(1) 北原 敦  教育次長（以下「次長」と表記。） 

(2) 伊東 真一 学校教育係長（以下「学校係長」と表記。） 

 

6 教育長あいさつ     

   新型コロナウイルス対策のため様々な小中学校行事が変更になっております。 

（行事変更予定に関する資料により説明） 

   コロナウイルス感染については先が読めない状況にありますので、できる限り前倒しでできる
ことを優先して実施してきたいと思います。特に ICT 機器についてコロナ感染の影響により工
事、物品の購入も予定通りいかない状況であります。ICT 支援員、学校教員から積極的な発信を
し、子供たちの管理をしていきたいと思います。 

本日はそんな点も踏まえてＧＩＧＡスクール構想による児童・生徒タブレット500台購入、県
教育委員会からの人事に関する了解事項の取り交わし書について、コロナ対策に関して教育委員
会としてやるべきことについてご議論をお願いします。 

   また、本日は2時からＩＣＴ機器を使用した英語の授業を予定していますのでよろしくお願い
します。 

 

7 会議録承認  ４月定例会 （事前配布） 

  教育長： 承認よろしいでしょうか。 異議なし。承認。 
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8 議  題  

 (１) 報 告 

   報告1号 教育委員会活動報告について ４～５月 

   教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   次 長： 資料 No１により説明 

   教育長： 出席の確認はよろしいでしょうか。 

   委 員： 承認。 

   報告２号 新型コロナウイルス対応について 

   教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   次 長： 資料 No２により説明 

教育長： 何かご意見等ありますでしょうか。 

鷹野委員： 合唱などの団体から予約があった場合は延期、自粛をお願いするとありますが、  

合唱は声を出すので危険かと思いますが。 

次 ⻑：基本的には消毒、換気、出席者名簿を主催者の責任により実施してもらい、鍵受け
渡し時には、三密、新しい様式のもとに実施をお願する予定です。 
伊藤委員：入場者のチェックは。する、しない、うめっこらんどはどうするのか 
次 ⻑： 現在のところの開放対象が登録団体のみとしてありますので把握は十分できるもの
と考えています。うめっこらんどは従来から入口で記名を実施しています。 

教育⻑：発症したときにわかるように名簿への記入を徹底してください。あとはよろしいでし
ょうか。つづいて、その他で GIGA スクール構想・ICT 教育推進について 

 

９ その他 

 （１）その他 

学校係⻑： GIGA スクール構想について文科省資料により説明 

教育⻑：文科省から指⽰が出ています、実現に向けて計画的に推進していきたいと思います 

    つづいて、保小中学校あり方検討委員会の素案について 

次 ⻑：資料 No３により説明 

教育⻑：ここで一旦中断して授業参観を行いたいと思います。 

（14：00から15：00の間、授業参観 2−1 英語授業参観を実施） 

教育⻑：授業いかがだったでしょうか。アンケート用紙をご記入していただきご意見を寄せて
いただければと思います。それでは再開します。当面の日程について 

次 ⻑：資料Ｎｏ４により説明 

      補足でありますが、南部市町村教育委員会連絡協議会の案でありますが、９月中下旬 
アサギマダラ飛来状況を確認して開催していきたいと思います。 

   教育⻑：開催の有無は未定でありますが、ぜひ宮田村で開催できるように準備をしていきたいと思
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います。それでは全体を通してのご意見をいただきたいと思います。最初に行事関係です
がコロナウイルス対策で先を読めない部分もありますがいかがでしょうか。中学校の修学
旅行のキャンセル料がありますので対応については今後検討していきます。 

             伊藤委員：修学旅行については、京都にこだわらず奈良を中心に検討してもいいんじゃないか。 

    古藤委員：京都は修学旅行のために勉強をしてきた経過もありますので大切にしてもらいたいと思
います。 

    教育⻑：   いろんな意見もありますので、校⻑、３学年には伝えていきたいと思います。 

    伊藤委員：中学２年生の登山ですが、なんとか山小屋に泊まれる方法を検討したが難しい。その代
りにある７月１０日宮田高原キャンプを日帰りではなく泊ならないか。村の財産である
からぜひ使ってもらいたいと思います。 

         鷹野委員：子供たちの思い出になるようにぜひ検討をしてほしい。 
   教育⻑：    小学校の臨海学習、修学旅行も行き場所等含めて保護者のアンケートを取って今後、検

討して参りたいと思います、子供の願い、保護者の願い、教師の願いを叶うようにして
いきます。その他ありますか。 

  伊藤委員：保小中学校あり方検討委員会について、委員構成に明らかに宛職があるわけですが、第３
条にある委員会の目的が達成されたときとあるが、委員の変更がないようにうたっている
おく必要がある。 

  古藤委員：なるべく幅広い範囲での公募をお願いします。 
  春日委員：ＰＴＡ会⻑、保護者会⻑ではなくても、保護者から意見を聞き取るなどして村⺠から意見

を聞き取り、住⺠公募を増やし、責任を持って最後までやっていただけれる人が必要であ
ると思います。公募者は誰が選ぶのですか。何年かはやっていただける方ではなくはなら
ないと思います。 

  教育⻑：教育委員会で選考すればいいのではないでしょうか。 
  全委員：賛同します。 
  鷹野委員：学校関係者、校⻑先生はどうしますか。 
  春日・伊藤委員：オブザーバーとして参加して意見を述べていただければいいのはないですか。 
  伊藤委員：教員経験者、宮田村の様子を知っている教員を探したらどうか。 
  春日委員：委員はバランスをとっていかなくてはならないので考えていく必要がある。 
  教育⻑：では、出された意見をもとに、有識者枠を増やして継続性を持つ、区⻑会１名、教育委員

１、学校給食を育てる会１、有識者枠３、保小中学校保護者公募３、オブザーバーに小中
学校⻑２ 園⻑１としたいがいかがでしょうか。 

  全委員：よろしいです。 
  古藤委員：自宅におけるＩＣＴ機器の活用について、ルーター貸出などを検討してほしい。 
       もし次にこのような状況になれば、家庭、学校への支援をお願いします。 
  学校係⻑：ＧＩＧＡスクール構想にもありますので、補助金の有効活用を考えていきます。 
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 伊藤委員：今後のことも考えて地区の集落センターの利用も考えてほしい。地区にあること、場所的 
にいいことと思います。 

 古藤委員：やり方を考えてみんなが使える方法を考えてほしい。公⺠館が使えることはリスクを考える
ととても有効的であると思います。 

 春日委員：昼間使う分には他の利用者と調整していただき子供たちが使えるよう勧めるべきです。 
 教育⻑：今のうち村⺠会館、集落センターを使用できるような仕組みを作っていきたいと考えます。 
 伊藤委員：保護者に責任を持って当番制などで管理をする方法も検討してほしい。今のうちから準備を 
      して体制を作っておくことが必要です。 
 春日委員：区⻑会を通じて事前にお願いしておいてください。 
 古藤委員：別ですがプール開きですがどうでしょうか。 
 学校係⻑：国から現段階では指⽰はありませんが、更⾐室が密になる危険は高いです。 
 鷹野委員：文化祭はどうですか。行事全般でどうですか。 
 次 ⻑：行事については、本陣おいで塾、村⺠登山、文化祭も含めて今のところ開催予定です。 

  教育⻑： よろしいですか、以上で会議を終了します。本日はありがとうございました。 

 

 

 

 

・次回定例会：６月２２日(月） 13時30分 宮田村⺠会館第２会議室   


